Повідомлення

акціонерам про можливість реалізації переважного права на придбання акцій додаткової емісії
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ВОНА"
(код за ЄДРПОУ 23465084; місцезнаходження: 79035, Львівська обл., місто Львів, вул. Кримська, будинок 28, офіс 501)

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ВОНА" (надалі — Товариство) повідомляє, що річними загальними зборами акціонерів Товариства 18.04.2019 року прийнято рішення про збільшення статутного капіталу Товариства шляхом розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків. Відповідно до ст.27 Закону України «Про акціонерні товариства», повідомляємо наступну інформацію:

1. Загальна  кількість розміщуваних   Товариством   акцій: 3 000 000 (три мільйони) штук простих іменних акцій в бездокументарній формі існування. Привілейовані акції не розміщуватимуться.
2. Ціна   розміщення: 12,12 грн. (дванадцять гривень 12 коп.) за одну акцію.
3. Правила визначення кількості цінних паперів, на придбання яких акціонер має переважне право: Кожен акціонер, власник простих акцій, має переважне право на придбання акцій додаткової емісії в кількості, пропорційній частці належних йому простих іменних акцій в загальній кількості простих іменних акцій на дату проведення загальних зборів, на яких прийнято рішення про  збільшення  статутного   капіталу, тобто станом на  18.04.2019р.
4. Строк і порядок реалізації переважного права: 
Акціонер, який має намір реалізувати своє переважне право, надає у визначений строк (з 01.08.2019р. до 17.10.2019р. включно) на ім’я  Генерального директора ПРАТ  «СК «ВОНА»  письмову заяву про придбання акцій.

Заяви від акціонерів про придбання акцій для реалізації свого переважного права на придбання приймаються за адресою: 79035, Львівська обл., місто Львів, вул. Кримська, будинок 28, офіс 501.
В наданій заяві повинно бути зазначено:
- найменування акціонера - юридичної особи / прізвище, ім'я, по батькові акціонера — фізичної особи;
- місцезнаходження акціонера - юридичної особи / місце проживання акціонера — фізичної особи;
- код за ЄДРПОУ акціонера - юридичної особи / реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності) акціонера — фізичної особи;
- кількість акцій, яку акціонер має намір придбати;
- підпис акціонера або уповноваженої особи акціонера (представника).
Заяви подаються особисто акціонерами або їх  уповноваженими особами (представниками). Якщо заява подається уповноваженою особою (представником), до неї додається довіреність чи інший документ, що підтверджує повноваження такої уповноваженої особи (представника), або копія такого документа, засвідчена нотаріально. Уповноважена особа (представник) також повинна пред’явити документ, що посвідчує її особу.
Відсутність письмової заяви, отриманої Товариством до 17.10.2019р. (включно), про намір реалізувати своє переважне право на придбання акцій, вважається відмовою акціонера від свого переважного права.

Товариство не пізніше 5 (п’яти) робочих днів з дати отримання письмової заяви та коштів за акції, які вони придбавають, але не пізніше дня, що передує дню початку розміщення акцій, видає акціонеру письмове зобов’язання про продаж відповідної кількості акцій.

На першому етапі розміщення акцій протягом установленого строку (з 18.10.2019р. по 24.10.2019р. включно) з акціонером укладається договір купівлі-продажу акцій, щодо яких акціонером була надана заява про придбання та перераховані відповідні кошти, відповідно до умов емісії акцій.
5. Телефон для довідок: (032) 244-45-30.

Генеральний директор ПРАТ «СК «ВОНА»  Некрасова Олена Борисівна
